








5

Avd. Løken -Løkengården
63 85 00 95  (24t)

Avd. Bjørkelangen - Kompveien 2664
63 85 55 50  (24t)

Ditt lokale byrå

skulleruds.no  
   

Høye strømpriser skaper utfordringer 
også for kirkelig aktivitet. Rundt om i 
landet meldes det om at temperaturen 
skrus ned i kirkene, at arrangementer 
avlyses – ja, til og med at enkelte kirker 
stenges.

Hvordan er «ståa» her hos oss?
Som ENØK-tiltak ble det i fjor 
installert ny digital varmestyring i 
alle kirkene våre. Dette ser ut til å 
kunne spare inn så mye som 1/3 av 
energi-forbruket, og bidrar dermed 
til å redusere energiforbruket som et 

Vi er ikke ferdige, men Karl Pedersen, 
Roy Bredesen, Helge Wilter, Bjørn Lier, 
Hans Olav Lien, Knut Arne Lybæk, 
Hans-Egil Øien, Vidar Harfallet og 
Kay Granli har møttes med termos og 
godt humør for å ta noen grep for å 
tette taket. Vi blir ikke ferdige i år, men 
vi må ha noe å gjøre til våren også!

Peder Dæhlen stilte opp med sag 
og tømmer og har vært med å skjære 
bord og bjelker, kona Tini lagde lunsj 
til oss! Jens Kristian Waaler kjørte 
materialene fra Østre Berger til stallen. 
Alt er dugnadsinnsats, og vi som har 
deltatt også på saga, har lært mye nytt 
underveis. Nå er taksteinen på plass på 
den delen av taket som er ferdig og vi 
fortsetter til våren

Tekst og foto: Kay Granli

Kalde og nedstengte kirker?
klimamål, samtidig som det gir en 
god økonomisk virkning. I tillegg 
har Aurskog-Høland kommune 
også bevilget ekstraordinær strøm-
støtte til kirkene for 2022. 

Sammen gir dette oss mulighet til  
å kunne opprettholde normal aktivitet 
og normal romtemperatur i våre kirker 
i hvert fall nå i 2022. Vi har godt fokus 
på energisparing, og vi håper at vi 
kan få strømbudsjettet vårt til å holde 
gjennom hele vinteren.

Runar Kasbo

Nytt tak på stallen

Fra venstre: Hans Olav Lien, 
Helge Ruud, Karl Pedersen, 
Bjørn Lier og Roy Bredesen.

KIRKEVERGENS SIDE

Se filmen av 
Bjørn Lier som 
skjærer bord.
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Søndre Høland menighet har VIPPS. Nummeret er 100962. 
Ofringer, gaver og betaling kan skje via VIPPS. Husk å skrive hva innbetalingen gjelder.

I år kunne menighetsrådet legge opp  
til det tradisjonelle høstmarkedet på 
«normal» måte etter et par års forenklet 
opplegg pga. korona. Denne gangen 
ble det kombinert med tilbudet om 
«åpne hus» (i dette tilfellet åpen kirke), 
som ble gjennomført i hele kommu-
nen. Ute på kirketråkka var det salg av 
markens grøde, honning m.m. fra et 
stort partytelt foran servicehuset, og 
det var lagt til rette for aktiviteter og 
sosialt samvær for alle generasjoner. 
Inne i kirken var det orientering om 
inventaret. Det økonomiske resultatet 
av markedsdagen ble drøyt 25 000 kr, 
som er øremerket nytt lydanlegg i 
kirken. Menighetsrådet takker alle som 
bidro til resultatet – med fine gevinster, 
produkter for salg og loddkjøp.

For øvrig har det vært tilbud om 
flere orgelkonserter i løpet av høsten, 
og S. Høland bl. kor har markert 
sitt 75-årsjubileum med kirkekon-
sert. Dessuten har Anne May Solli 
sammen med Ole Jørgen Kolstad 
og andre ildsjeler planlagt en «pipe-
konsert» nr. 3 lørdag 19. november. 
(Fortsatt er det noen gamle orgelpiper 
igjen, så det er dekning for betegnel-
sen!) Som vanlig blir det et allsidig 
utvalg av utøvere i ulike aldersgrup-
per. Vi kan regne med at konferansi-
erene, Gunnar Øvstegård og Mathea 
Sundby, har mye spennende å annon-
sere! De to foregående «pipekonserte-
ne» var til inntekt for orgelprosjektet. 
Denne gangen går overskuddet til 
nytt lydanlegg i kirken. 

Stort partytelt var kjekt å ha som «salgsbod» under menighetsmarkedet. 
Cecilie Magnæs Myhrvold hadde mange gevinster å by på. Foto: Eileen 
Nilsen Hellesjø 

Domkantor Kåre Nordstoga på orgelkrakken  
i S. Høland kirke. Foto: Rune Natrud

Her sørger Thorbjørn Hansen for egg til søndagsfrokosten! Foto: Eileen 
Nilsen Hellesjø

Erlend Fosen Frogner forteller at 
planlegging av nytt lydanlegg er i 
gang. Innsamlingen til menighetens 
egenandel pågår, som vi skjønner, for 
fullt, og menighetsrådet håper at et 
nytt og tidsmessig anlegg kan komme 
på plass om ikke altfor lenge.

Bjørn Bergsjø

Smått og stort fra menigheten i sør
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LØKEN

Vil du gi en gave til Løken menighet? Det kan gjøres på VIPPS nr.: 621401. 
Husk å skrive hva innbetalingen gjelder (offer, gave, betaling for...).

Foto: Grethe Granerud

Familieonsdag på Låven
Familieonsdag er dagen du slipper å 
lage middagen selv. Dagen du kan få 
spise den sammen med andre. Dagen 
du kan ta deg en kaffekopp etter 
middag mens du prater med en du 
har blitt kjent med. Dagen du kan se 
barna dine leke med andre, og det er 
dagen vi kan få være sammen, på en 
helt alminnelig onsdag. 

Familieonsdag handler om møter 
mellom mennesker, og gjennom mat 
og en kaffekopp kan vi skape nye 
relasjoner, pleie de gamle og skape 
et fellesskap vi selv kan ta del i. Det 
å få være en del av noe større, det å 
kjenne at roen senker seg – også med 
ivrige og lattermilde barnestemmer – 
så er vi flere. På samme sted. Samme 
tid. Det gir oss mennesker noe, å få 
være en del av et fellesskap.

Det vi liker aller best på familie-
onsdag, er når barn, ungdommer, 
yngre og eldre møtes på samme 
tid. Familieonsdag er ikke bare for 
A4-familien, den er ikke bare for de 
med barnebarn, den er ikke bare for 
de minste barna, den er for alle. Du 
som kommer alene, du som kom-
mer sammen med én annen, du som 
kommer med barn, du som kommer 
uten barn, du som er ungdom, du 
som er voksen, og du som er gammel. 
Denne onsdagen er for alle, samla 
på ett sted. Vi trenger hverandre, vi 
trenger håpet om at vi er sterkere 
sammen. 

Derfor vil jeg si, du er velkommen 
uansett hvem du kommer sammen 
med, hvilken livsfase du står i, eller 
om du kommer alene. Vi trenger å 

se et yrende menighetsliv på tvers av 
generasjoner – barn trenger voksne, 
voksne trenger de eldre. Sammen 
skaper vi et godt, inkluderende og 
romslig fellesskap – akkurat som en 
vi kjenner ville ha gjort…  

Trine Hvesser

Praktisk info: 
Vi møtes på Låven i partalls
uker. Middag klokka 17.00. 
Familieonsdag varer frem til 
18.30. Kaffekopp, lek, andakt 
og ulike aktiviteter fyller vi 
onsdagene med. 

Vilde Eriksrud Foto: Iren Nordberg Melnes



Setskog menighet har VIPPS.  Nummeret er 135 290. 
Ofringer, gaver og betaling kan skje via VIPPS. Husk å skrive hva innbetalingen gjelder.

SETSKOG BJØRKELANGEN
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Blomsterfondet
Ønsker du å gi en hilsen til de 
nærmeste ved en begravelse?  

Og samtidig gi en pengegave til 
Setskog menighets blomsterfond, 
kontakt May Grasmo, 922 41 190.

Penger settes inn på blomsterfonds-
kontoen, 1338 20 00956. Eller via 
VIPPS 135 290 Setskog menighet. 
Skriv da en melding hvor du sier at 
dette gjelder «Blomsterfondet».

Juletrefest
I år kan vi igjen invitere til 
tradisjonell juletrefest 3. juledag 
på skolen. Det blir gang rundt 
juletreet, loddsalg, kaffe, drikke 
til barna og noe å bite i. Kanskje 
kommer nissen også i år …

Vel møtt tirsdag 27. desember 
kl. 17.00.

I november 1873 ble det ved kongelig 
resolusjon gitt tillatelse til å rive kirken 
på Bunes og bygge ny på Kinnestad. 
Knapt et år senere kunne den nye 
kirken innvies.

Vi har begynt å planlegge kirke
jubileum i 2024, da kirken vår er  
150 år. I den forbindelse er vi  
interessert i gamle bilder:
1.	 fellesbilder av konfirmantene
2.	 bilder tatt inne i kirka ved ulike 

anledninger
3.	 andre bilder

Har du et bilde eller flere, ta kontakt 
med sokneprest Hanne G. Sinkerud, 
tlf. 412 91 964 eller på mail hanne.
sinkerud@ah.kirken.no eller Bjørn 
Henry Holtet, tlf. 473 48 457.

Vi jobber sammen med Setskog 
Historielag. De har også jubileum i 
2024, og bilder som kommer inn her, 
vil også kunne bli brukt i forbindelse 
med deres jubileum. Det betyr også 
at det som allerede er gitt til dem, har 
vi også tilgang til.

Har du bilder?

Vi gleder oss til å invitere alle til en 
tradisjonell førjulstid og juletid i 
Setskog.

Søndag 27. november kl. 17.00 er 
det tradisjonell lysmesse med konfir-
mantene. De blir også presentert på 
denne gudstjenesten. 

Advent og jul i Setskog
Tirsdag 20. desember kl. 19.00 

synger og spiller vi julen inn med 
RSS Brass. 

Julaften kl. 13.00 er det 
gudstjeneneste i Setskog kirke. 
SFO-koret blir med og synger  
med og for oss.
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BJØRKELANGEN

Vil du gi en gave til Bjørkelangen menighet? Det kan gjøres på VIPPS nr.: 125 180. 
Husk å skrive hva innbetalingen gjelder (offer, gave, betaling for...).

Dette året har vi presentert våre 
frivillige klokkere. Vi avslutter 
med han som har stått lengst  
i tjenesten, Widar Swendsen.

- Hva betyr gudstjenesten for deg?
- Gudstjenesten er for meg et kinder-egg:
1.	 Man kan gå til et sted hvor man 

kan høre Guds ord og være 
sammen med andre, men likevel 
være alene sammen med Gud og 
høre om og ta del i Hans godhet 
og allmektighet. 

2.	 Man kan være der i takknemlig-
het; takke for alt det gode som 
tross alt fins i verden, takke for at 
man har det bra (hvis man har det 
da, men det er alltid noe å takke 

Vi synger jula inn
Bjørkelangen menighet planlegger 
«Vi synger jula inn» fjerde søndag i 
advent, 18. desember kl. 18.00. Det 
blir mye sang og musikk.

Følg med på Facebook og i Indre.

Hvor galt kan det gå, liksom?
for) og få tilgivelse for alt det 
dumme man har gjort.

3.	 Søke hjelp og trøst i bønn både for 
seg selv og slekt og venner og for alt 
det grusomme som skjer i verden.

- Hva gir det deg å gjøre en frivillig 
innsats i menigheten?
- Selv om det ikke er så mye jeg gjør 
som klokker, vet jeg jo at det skal 
mange brikker til for å lage et 
puslespill, og ingen brikker er helt 
like verken i fasong eller størrelse. 

Jeg har aldri likt å stå foran en 
forsamling og si noe, og liker det 
fortsatt ikke, men som klokker føler 
jeg meg trygg og komfortabel fordi 
Gud er med meg. Hvor galt kan det 

gå, liksom? At jeg noen ganger sier 
noe som får menigheten til å le, er jo 
bare befriende for alle. 

Dessuten får jeg jo virkelig være 
Guds røst når jeg leser bibeltekstene, 
og blir veldig glad når jeg får tilbake-
melding på at jeg leser bra.

Terje Holmedahl

FRIVILLIGHETENS ÅR:
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TROSOPPLÆRING

Småbarnstrall i Bjørkelangen kirke
Vi åpner kirkedøra, mot oss slår en 
deilig duft av ferske wienerpølser som 
trigger matlysten. 

Etter maten setter vi oss fremme i 
kirken. Barna sitter foran, og de voks-
ne sitter rett bak med kaffekoppen i 
hånda. Vi begynner med noen beve-
gelser og lager rare lyder som gjør at 
alle må være med, også de som syntes 
det var litt skummelt å komme her.

Vi er på Småbarnstrall i Bjørke-
langen kirke. Før het det Knøttekor; 
kanskje du har vært der før? Vi har 
byttet navn, for dette er ikke et kor 
som skal opptre. Her utforsker vi 
lyder og bevegelser. Vi synger, hører 
på fortellinger, danser og leker. 

Småbarnstrall blir ledet av 
menighetspedagog Sivert Løhren 
Hovde og den nye organisten vår, 

Katarina Antanaskovic. Småbarns
trall er for barn som går i barne
hagen, sammen med en voksen, 
men om det er en større søster eller 
bror som vil være med, så går det 
helt fint.

Vi samles tirsdager i partallsuker fra 
klokken 16.45 til 17.30 i Bjørkelangen 
kirke. Neste treff er 29. november. 
Velkommen!

Tlf: 63 85 40 40 / 924 32 880 – 1940 Bjørkelangen ● firmapost@amundrod-steinindustri.no
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TROSOPPLÆRING

I fjor på denne tiden var trosopplæringen preget av 
epidemien, og vi måtte tenke nytt på hvordan vi kunne 
sende litt julestemning til 8-åringer i Aurskog-Høland. 

Vi satte oss ned og fant ut at vi ville sende en julepakke 
med aktiviteter, en liten film og noe godt å spise. Det  
var mange som ønsket seg dette, og vi fikk inn mange 
påmeldinger. 
Vi synes at dette ble så bra at vi gjør dette igjen! 

Hvis du har en 8-åring som kunne ønske seg en ekstra 
oppmuntring i desember, så kan du nå melde deg på via 
denne qr-koden, det koster ingenting å motta pakken.

8-åringene blir også invitert til å delta på juleverksted-leir 
på Fossheim.

Løken og Bjørkelangen kirker 
26.–27. november
Lys Våken er et tilbud for barn som er 
11 år, hvor det arrangeres overnatting i 
kirkerommet. Selve opplegget handler 
om å være lys våkne for hverandre, for 
Gud og for oss selv. Det er ikke det å 
være lys våken hele natten og dermed 
«døgne» som er poenget, selv om noen 
11-åringer nok hadde syns det også 
hadde vært kult. Lys Våken gjennomfø-
res i Løken og Bjørkelangen kirker 
26.-27. november – vi feirer også kirkens 
nyttårsdag denne helga. 1. advent starter 
et nytt kirkeår. Lys Våken-gjengen 

Julepakker

Ja jeg ønsker 
julepakke:

forbereder også gudstjenesten på søndag 
27. november kl. 11.00. 

Rømskog kirke 21.–22. januar -23
På Rømskog skal vi gjennomføre Lys 
våken i januar.

Aurskog kirke 4.–5. februar -23 
Adventstiden er travel og innholdsrik 
for mange familier. Derfor vil vi prøve 
oss på å gjennomføre Lys Våken  
i februar i stedet. I februar deler vi 
uansett ut Det nye testamentet til 
11-åringene på såmannssøndag.  
I stedet for å invitere 11-åringer to 

ganger i løpet av samme år vil vi slå 
sammen disse to samlingene. I februar 
2023 inviterer vi derfor to alderskull 
samtidig, både de som fyller 11 år  
i 2022, og de som fyller 11 år i 2023. 

Påmelding:
Tid for å melde 
seg på: Gå inn 
på vår nettside 
aurskog-holand.
kirken.no eller 
via denne 
qr-koden.

 Illustrasjon 
Midjourney – Sivert 

Løhren Hovde
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NAPP UT SIDENE OG HENG OPP!

KALENDER
AURSKOG MENIGHET S. HØLAND MENIGHETLØKEN MENIGHET

HVA SKJER FOR BARNET DITT I KIRKENE I AURSKOG-HØLAND?

22. Januar
Dåpsfest for 2-3 år.  Familieguds
tjenesten. kl. 11.00 Aurskog kirke

4.–5. februar Lys Våken med utdeling 
av Det nye testamentet for de som 
fyller 11 eller 12 år i 2023.  

3.–5. mars 
5. klasse leir på Fossheim

12. Mars Hente engel-gudstjeneste  
i Mangen kapell kl 11. 

12. mars Ungdomsgudstjeneste  
i Aurskog kirke kl.12.

18. mars kl. 12.00
Påskeagent for 10-åringer
Bjørkelangen bedehus

26. Mars
Hente engel-gudstjeneste i Aurskog 
kirke kl 11.00. Familiegudstjeneste, 
og alle er velkommen til menighetens 
årsmøte etterpå 

Kontinuerlig barne-/familiearbeid
Babysang. Hver torsdag  kl. 11:00 
på Aur prestegård, gul bygning  

Familieonsdag på Aur prestegård 
Kl.16:30–18:15. 18. jan. 15. febr og 
15. mars. Middag, opplegg for barn 
og unge, felles avslutning 
  
Følg oss på Facebook  
Aurskog menighet 
Instagram aurskogmenighet

26.–27. nov. Lys Våken 
for 11-åringer. Løken kirke

Fra uke 47
JUL I KIRKEN for barnehage og skole

Julebord for 8. kl+ på Låven
Arr: Kafe, Krik og Låverock

12. jan. Oppstart Konfirmant 2023
kl. 15.15 Løken kirke

15. jan. Presentasjonsgudstjeneste 
Av konfirmant 2023. Kl. 11.00
Løken kirke

05. febr. Familiegudstjeneste med 
utdeling av Det Nye Testamentet til  
5. trinn. Kl. 11.00 Løken kirke

12. febr. Ungdomsgudstjeneste  
kl. 19.00. Løken kirke

3.–5. mars 
5. klasse-leir på Fossheim

16. mars 1-2-3-års dåpsfest
Løken kirke kl. 17.00

18. mars Påskeagent for 10-åringer.  
Kl. 12.00. Bjørkelangen bedehus

Kontinuerlig barne-/familiearbeid
Familieonsdag på Låven ved Løken 
kirke kl. 17.00-18.30. Annenhver  
onsdag i partallsuker. 
 
Kafè på Låven 8. trinn +. Annenhver 
fredag i partallsuker kl. 20-23.00 
 
Følg oss på Facebook Løken kirke  
eller instagram lokenkirke 

26.–27. nov. Lys Våken 
for 11 åringer. Løken kirke

Fra uke 47
JUL I KIRKEN for barnehage og skole

Julebord for 8. kl+ på Låven
Arr: Kafe, Krik og Låverock

10. jan. Oppstart Konfirmant 2023
kl. 14.45 S. Høland kirke

22. jan. Presentasjonsgudstjeneste 
Av konfirmant 2023. Kl. 11.00
S. Høland kirke

12. febr. Familiegudstjeneste med 
utdeling av Det Nye Testamentet til  
5. trinn. Kl. 11.00 S. Høland kirke

3.–5. mars 
5. klasse-leir på Fossheim

14. mars 1-2-3-års dåpsfest
S. Høland kirke kl. 17.00

18. mars Påskeagent for 10-åringer.  
Kl. 12.00. Bjørkelangen bedehus

Kontinuerlig barne-/familiearbeid
Fredagsklubben 5.–7. kl. S. Høland 
menighetshus . Annenhver fredag 
Kontaktperson: Arnfinn Wennemo   
472 97 054 
 
Skulerud barnegruppe Skulerud 
grendehus. Annenhver torsdag 
Nina Grøndahl 900 47 496 

KRIK i Søndrehallen Annenhver 
fredag. Karen Klerud 401 01 096

Følg oss på Facebook 
S. Høland menighet 



NAPP UT SIDENE OG HENG OPP!

SETSKOG MENIGHET RØMSKOG MENIGHETBJØRKELANGEN MENIGHET

HVA SKJER FOR BARNET DITT I KIRKENE I AURSKOG-HØLAND? KALENDER 

26.–27. nov. Lys Våken  
for 11-åringer. Bjørkelangen kirke

04. des. Konfirmantpresentasjon 
Kl. 11.00. Bjørkelangen kirke

05. febr. Familiegudstjeneste med 
utdeling av Det Nye Testamentet til  
5. trinn. Kl. 11.00 Bjørkelangen kirke

3.–5. mars 
5. klasse-leir på Fossheim

18. mars Påskeagent for 10-åringer
kl. 12.00. Bjørkelangen bedehus

Kontinuerlig barne-/familiearbeid
Småbarnstrall   
Bjørkelangen kirke.  Tirsdager kl. 16.45. 
Pølsemiddag, sang og lek 
 
Følg oss på Facebook 
Bjørkelangen menighet 

26.–27. nov. Lys Våken  
for 11-åringer. Bjørkelangen kirke

27. nov. Lysmesse kl. 17.00 Setskog 
kirke. Konfirmantpresentasjon

3. juledag Juletrefest kl. 17.00 
Setskog skole

12. febr. Familiegudstjeneste med 
utdeling av Det Nye Testamentet til  
5. trinn. Kl. 11.00 Setskog kirke

3.–5. mars 
5. klasse leir på Fossheim

18. mars Påskeagent for 10 åringer
kl. 12.00 Bjørkelangen bedehus

Kontinuerlig barne-/familiearbeid
S-klubben Daggry 
Heggedal bedehus  kl. 18-19.45  
19. jan, 16. feb, 16. mars
Kontaktperson: Siri Hidle 464 18 030 
 
SFO-kor Setskog skole
Et tilbud for barna i SFO der de øver 
på skolen i partallsuker fra kl. 12–13 
og opptrer i enkelte gudstjenester.

Pølsefest i Setskog kirke
En onsdag i mnd. kl. 17–18.30
Spis middag i kirken og bli med på  
tegning, lek og musikk med mere.
 
Følg oss på Facebook 
Setskog menighet 

27. november Lysmesse i Rømskog 
kirke. kl. 18.00. Presentasjon av  
konfirmanter. MarkCanto synger

1. des. Krøllekveld på Rømskog 
kirke kl.17.00. For 2-3-4 år.

2. desember KRIK i gymsalen kl. 19.00

4. des. Søndagsskole på Rømskog 
bedehus kl. 11.00.

11. des. Førjulsfest på Rømskog  
bedehus m/Viggo Klausen og  
Barnegospel kl. 17.

16. desember Juleavslutning  
for Night Break på Rømskog  
bedehus kl. 20.00

5. februar kl. 11.00 Hente-engel- 
gudstjeneste og utdeling av tegneserie
bibelen til 5. klasse i Rømskog kirke.

21.-22. januar Lys våken  
i Rømskog kirke

3.–5. mars 
5. klasse-leir på Fossheim

Kontinuerlig barne-/familiearbeid
Barnegospel 1.-7.-klasse Rømskog 
bedehus. Annenhver torsdag  
kl. 18.–19. Kontaktperson: Solbjørg 
Moen Helgesen 993 57 213

Søndagsskole 
Rømskog bedehus. Annenhver søndag 
kl. 11–12 for barn fra 3 til 12 år
Kontakt: Astrid Bolstad 900 92 083
 
Night Break på Rømskog bedehus 
fredager kl. 20.00
Følg uf_romskog på instagram

Følg oss på Facebook 
Rømskog menighet 

S. Høland menighetshus  
vil gjerne bli mer brukt!
Ring til Løken menighetskontor  
v/Lisbeth Bergsjø for avtale om  
leie, på tlf: 47 97 84 30 (ikke SMS).

28. mars 2023 Fasteaksjonen 
Konfirmantene i Aurskog-Høland 

går med bøsser og samler inn 
penger til Kirkens Nødhjelp.  

Ta godt imot dem!  
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Slekters gang
AURSKOG

Døpte
Mangen kapell
Ola Bakker Øyen
Jacob Flataukan Drange
Viktoria Solodden Kvevli
Mio Benjaminsen-Kragtorp
Maria Dähn
Dietmar Dähn

Aurskog kirke
Aurora Granerud Rise
Kasper Jørgensen
Saga Kragtorp Aasen
Olivia Stenby Stenseth

Vigde
Mangen kapell
Randi Østreng og Thor-Ivar Teige
Jeanette Marianne Dale og Ronny Olsen

Aurskog kirke
Lise-Lotte Camilla Andresen og Rogerio 
Sousa Gomes

Døde
Aurskog kirke/kapell
Marit Berntsen
Solveig Kjærnli
Anne-Karine Myran
Bodil Natvig
Eiliv  Brenne Nordbø
Ingvild Tverbakk Johansen

BJØRKELANGEN

Døpte
Odin Næss
Olav Kristoffer Sie Skogstad
Maia Akselsen Merli
Elias Sundby Weiseth
Nelia Vestreng
Ulrik Vestreng
Marcus Ødegaard Larsen
Eva Berger
Lovisa Leonora Sandby

Vigde
Natalie Louise Mathisson og Andre Sandby

LØKEN

Døpte
Emilie Wennemo Landsverk
Isak Berntsen Ranvik Navarsete
Jonas Nitteberg
Mathias Ødegård Hagen
Einar Veenstra Wallerud
Mikkel Sandberg Andersen
Sonja Bergsjø
Bjørn Aksel Skaug
Leah Nathalie Babb

Døde
Borghild Østlid
Ivar Ragnar Solvang
Kari Nordby
Ingolf Østmo
Elisabet Sandby
Helge Øistein Lillehol
Torbjørn Olstad

RØMSKOG
Døde
Rolf Sundsrud
Leif Johan Nilsen

SØNDRE HØLAND
Døpte
Sofie Solli Haugrim
Syver Bakka
Sondre Strengen

Døde
Per Kristian Stenersby

SETSKOG
Døpte
Daniel Sværen
Sander Grasmo Brenna
Ottar Veiby

En jul å

glede seg til

Mange familier går en tøff tid i møte. 
Din støtte kan gi barn som «Ida» en tryggere jul.

VIPPS en gave til 13130
Gi på konto 3201 52 74165
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Gudstjenester vinter 2022–23
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Følg også med i lokalavisen og på våre 	
nettsider om eventuelle endringer.
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DATO TID STED TITTEL
NOVEMBER

20.11.2022 11:00 Søndre Høland kirke Gudstjeneste

27.11.2022 11:00 Aurskog kirke Familiegudstjeneste

27.11.2022 11:00 Løken kirke Gudstjeneste

27.11.2022 11:00 Bjørkelangen kirke Gudstjeneste

27.11.2022 17:00 Setskog kirke Gudstjeneste

27.11.2022 18:00 Rømskog kirke Lysmesse

DESEMBER

04.12.2022 11:00 Aurskog kirke Gudstjeneste

04.12.2022 11:00 Bjørkelangen kirke Gudstjeneste

04.12.2022 18:00 Søndre Høland kirke Gudstjeneste

11.12.2022 11:00 Rømskog kirke Gudstjeneste

11.12.2022 11:00 Løken kirke Gudstjeneste

11.12.2022 18:00 Aurskog kirke Vi synger julen inn

16.12.2022 19:00 Løken kirke Vi synger julen inn

18.12.2022 18:00 Bjørkelangen kirke Vi synger julen inn

20.12.2022 19:00 Setskog kirke Vi synger og spiller 
julen inn

22.12.2022 19:00 Setskog kirke Gudstjeneste

22.12.2022 19:00 Søndre Høland kirke Gudstjeneste

24.12.2022 13:00 Rømskog eldresenter Gudstjeneste

24.12.2022 13:00 Setskog kirke Familiegudstjeneste

24.12.2022 14:00 Mangen kapell Familiegudstjeneste

24.12.2022 14:30 Bjørkelangen kirke Familiegudstjeneste

24.12.2022 15:00 Rømskog kirke Familiegudstjeneste

24.12.2022 15:00 Søndre Høland kirke Familiegudstjeneste

24.12.2022 16:00 Aurskog kirke Familiegudstjeneste

24.12.2022 16:00 Bjørkelangen kirke Familiegudstjeneste

24.12.2022 16:15 Løken kirke Familiegudstjeneste

25.12.2022 11:00 Bjørkelangen kirke Høytidsgudstjeneste

25.12.2022 12:00 Løken kirke Høytidsgudstjeneste

25.12.2022 12:00 Aurskog kirke Høytidsgudstjeneste

26.12.2022 11:00 Mangen kapell Gudstjeneste

26.12.2022 11:00 Søndre Høland kirke Gudstjeneste

31.12.2022 23:15 Rømskog kirke Midnattsgudstjeneste

DATO TID STED TITTEL
JANUAR

01.01.2023 11:00 Aurskog kirke Gudstjeneste

08.01.2023 11:00 Aurskog sykehjem Gudstjeneste

08.01.2023 11:00 Bjørkelangen kirke Gudstjeneste

08.01.2023 11:00 Rømskog kirke Gudstjeneste

08.01.2023 11:00 Søndre Høland kirke Gudstjeneste

15.01.2023 11:00 Setskog kirke Gudstjeneste

15.01.2023 11:00 Løken kirke Gudstjeneste

22.01.2023 11:00 Aurskog kirke Gudstjeneste

22.01.2023 11:00 Rømskog kirke Gudstjeneste

22.01.2023 11:00 Søndre Høland kirke Gudstjeneste

29.01.2023 11:00 Bjørkelangen kirke Gudstjeneste

FEBRUAR

05.02.2023 11:00 Aurskog kirke Gudstjeneste

05.02.2023 11:00 Bjørkelangen kirke Gudstjeneste

05.02.2023 11:00 Løken kirke Gudstjeneste

05.02.2023 11:00 Rømskog kirke Gudstjeneste

12.02.2023 11:00 Mangen kapell Gudstjeneste

12.02.2023 11:00 Setskog kirke Gudstjeneste

12.02.2023 11:00 Søndre Høland kirke Gudstjeneste

12.02.2023 19:00 Løken kirke Gudstjeneste

19.02.2023 11:00 Aurskog kirke Gudstjeneste

19.02.2023 11:00 Bjørkelangen kirke Gudstjeneste

19.02.2023 11:00 Rømskog kirke Gudstjeneste

22.02.2023 19:00 Aurskog kirke Gudstjeneste

26.02.2023 11:00 Søndre Høland kirke Gudstjeneste

MARS

05.03.2023 11:00 Aurskog kirke Gudstjeneste

05.03.2023 11:00 Bjørkelangen kirke Gudstjeneste

05.03.2023 11:00 Løken kirke Gudstjeneste

05.03.2023 11:00 Rømskog kirke Gudstjeneste

12.03.2023 11:00 Mangen kapell Gudstjeneste

12.03.2023 11:00 Setskog kirke Gudstjeneste

12.03.2023 11:00 Pedersmoen Gudstjeneste

12.03.2023 18:00 Aurskog kirke Gudstjeneste

19.03.2023 11:00 Bjørkelangen kirke Gudstjeneste

19.03.2023 11:00 Løken kirke Gudstjeneste

19.03.2023 11:00 Rømskog kirke Gudstjeneste

21.03.2023 19:00 Søndre Høland kirke Gudstjeneste



Aurskog menighet har VIPPS. Nummeret er  111 712. 	
Ofringer, gaver og betaling kan skje via VIPPS. Husk å skrive hva innbetalingen gjelder.

Det gamle harmoniet er nå nede og 
ute av kapellet, og det nye pipeorgelet 
er heist inn og opp på galleriet. 
Orgelbyggere fra Brødrene Torkildsen 
kommer for klargjøring senere i høst, 
og planen er at det skal være lyd i det 
nye orgelet innen jul.

En dugnadsgjeng med Kay Granli 
i spissen sørget for en trygg og god 
flytting av de to tunge orglene. Det var 
noen kilo som skulle flyttes, og med 
kranbistand fra Kjell Granli gikk dette 

AURSKOG
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Nytt orgel på vei opp på galleriet

Fra harmonium til pipeorgel på Mangen

Ut med det gamle - inn med  
det nye orgelet i Mangen kapell

Mange ønsker at den mangeårige 
drømmen om å bygge menighetshus 
ved Aurskog kirke skal kunne realiseres. 

Huset er ment som et hus for hele 
bygda. I tillegg til kirkekontor og rom 
for menighetens aktiviteter, vil det bli 
mulig å leie lokale til private arrange-
ment, som f.eks. dåps- og konfirma-
sjonsselskap, minnesamvær o.l.

Men først må huset bygges! Derfor 
avholdt menighetsrådet et info-/ status- 

møte sist i oktober.  Her ble folk utfor-
dret til å melde inn sitt engasjement for 
huset ved å: 

1. Melde seg til å bli med i en komite 
(Innsamlingskomite, byggekomite, 
dugnadskomite) og 

2. Melde seg som giver (Fast giver-
tjeneste eller enkeltbeløp). 

Ta kontakt med en i menighetsrådet 
eller kirkekontoret hvis du lurer på noe 
eller kan bidra på et eller annet vis.

Hjelp oss å bygge hus til bygdefolket!

Jens-Kristian Waaler, leder  
i Aurskog menighetsråd 

Unni Sveistrup, sokneprest

«Nå kommer jula hit»
I rekken av julekonserter kan vi 
igjen invitere til julekonserten 
«Nå kommer jula hit» i Aurskog 
kirke mandag 12. desember kl.19.

Konserten er et samarbeid 
mellom sangere og musikere; 
Jon Lotterud, Ingvild og Trond 
Nagell-Dahl, Kjell-Håkon Aalvik, 
Helge Harstad og Aurskog  
menighetsråd.

Mer info: www.ah.kirken.no , 
Aurskog menighets facebook og 
instagram.

Billetter: kr. 300,-  ticketco.no 
eller ved inngangen.

veldig greit. Inne ble det gamle orgelet 
firt ned på en bane og det nye dratt opp 
etter at galleri-rekkverket var tatt ned.

På bildet er det Karl Pedersen som 
følger med nede på gulvet, mens Roy 
Bredesen er taljefører når det nye hei-
ses opp. Knut Arne Lybæk var også 
med i dugnadsgjengen. 

Vi gleder oss til å høre det nye 
utvidede orgelet gi lyd i kapellet.

Runar Kasbo

Knut Arne og Roy etter 
at orgelet er oppe.



Lysmessegudstjeneste 27.11 kl. 18.00 
Presentasjon av konfirmanter og mye 
sang av MarkCanto fra Ørje. 

11.12 Gudstjeneste i Rømskog kirke

Julegudstjeneste 24.12 på «hjemmet» 
Rømskog omsorgsboliger kl. 13.00

Julegudstjeneste 24.12 i Rømskog 
kirke kl. 15.00. Sang av barnegospel. 

Midnattsgudstjeneste 31/12 nyttårs-
aften kl. 23.15. 

Innflyttertreff
Lørdag 17. sept inviterte menig-
hetsrådet alle innflyttere, de siste 
års, til samling i stua på Kørren. 
Det ble ei fin stønn, hvor ordfører 
Gudbrand Kvaal ønsket innflyttere 
velkommen, og hadde en fin 
orientering om bygda vår. Vi fikk 
hilse på hverandre og høre hvor-
dan det var å komme til bygda.  
Så ble det orientering om diverse 
tilbud og aktiviteter vi har her,  
og mulighet til spørsmål. Kaffe  
og noe å bite i med gode samtaler  
– en veldig fin dag!

RØMSKOG
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Rømskog menighet har VIPPS. Nummeret er 516 217.  Ofringer, gaver og betaling kan skje via VIPPS. 
Husk å skrive hva innbetalingen gjelder.

Høsttakkefestgudstjeneste  
  25. september

Gudstjenesten ble avsluttet 
med vakker sang av Edvin 
Sundsrud. 

Min kirkebok ble delt ut:  
Fra venstre Frøya Merete  
Gran, Mia Gjemble, Ella 
Sundsrud og Ola Kragtorp.

Søndagsskolen deltok med fin sang. 

Høstens gaver bæres inn av  
barn fra søndagsskolen. Her  
i front ser vi Olaf Gjemble  
og bak Kristian Bolstad.  
Etter kommer resten av 
søndagsskole-barna.
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Mitt hjerte alltid vanker

Mitt hjerte  
alltid vanker
Mitt hjerte alltid vanker

i Jesu føderom,
der samles mine tanker
som i sin hovedsum.

Der er min lengsel hjemme,
der har min tro sin skatt;
Jeg kan deg aldri glemme,

velsignet julenatt!
 

Den mørke stall skal være
mitt hjertes frydeslott,
der kan jeg daglig lære

å glemme verdens spott.
Der kan med takk jeg finne

hvori min ros består,
når Jesu krybbes minne
meg rett til hjerte går.

 
Akk, kom, jeg opp vil lukke

mitt hjerte og mitt sinn
og full av lengsel sukke:
Kom, Jesus, dog herinn!
Det er ei fremmed bolig,
du har den selv jo kjøpt,

så skal du blive trolig
her i mitt hjerte svøpt.

 
Jeg gjerne palmegrene
vil om din krybbe strø,
for deg, for deg alene

jeg leve vil og dø.
Kom, la min sjel dog finne

sin rette gledes stund,
at du er født herinne
i hjertets dype grunn!

Det var hyggelig å bli spurt om å 
velge ut en salme som ligger hjertet 
mitt nært, eller med andre ord, som 
jeg liker spesielt godt. Det er aldri lett 
å ta et valg. Å velge ut noe betyr også 
å velge bort noe. Det finnes mange 
sanger som jeg liker. Jeg er glad i 
musikk, og hvis det dreier seg om en 
sang, så er det ikke nok med fengende 
melodi, teksten betyr aller mest. 

I den tiden vi er inne i nå, kan 
dagene oppleves som mørke og lange, 
men de bringer også med seg lys og 
varme. Dette skildres i mange av 
julesangene og -salmene som har blitt 
skrevet opp gjennom årene. Juletiden 
er tett knyttet opp mot disse og er 
noe som settes pris på av mange. Selv 
er det mange julesanger jeg liker å 
høre på, men noen av disse har satt 
seg litt ekstra godt fast. «Mitt hjerte 
alltid vanker» er en slik en.

For nesten 300 år siden skrev  
dikterpresten Hans Adolph Brorson 
en salme som fortsatt er en av de 
høyest elskede og mest sungne jule-
sangene i Norge.

Den salmen gjorde et stort inntrykk 
på meg allerede første gangen jeg hørte 
den. Både tonene og teksten trengte 
rett inn i mitt dypeste hjerterom. «Mitt 
hjerte alltid vanker» rører til tårer hver 
gang jeg hører eller synger den. 

«Å vanke i» betyr å ferdes i, ha sin 
gang i, bevege seg i. Slik som i livene 
våre handler den om motsetninger: 
Himmelsal og krybbe, sorg og glede. 
Livets motsetninger er noe av men-
neskets viktigste drivkraft i å skape 
endring og utvikling, nettopp fordi 
vi ønsker å bevege oss fra mørke til 
lys og fra kaos til orden.

Å kunne lytte til «Mitt hjerte 
alltid vanker» gir meg indre ro, lys 

og håp på en bedre verden hvor det 
plass for alle.

Jeg gleder meg til juletiden, julefre-
den og til julekonsert med vår lokale 
perle, Søndre-Høland blandede kor. 
Og det blir ingen julekonsert uten 
«Mitt hjerte alltid vanker».

Grazyna Saxegaard 

MIN SALME



Neste kirkevalg er  
10. og 11. september 2023.  

Bruk din stemme  
i forhåndsvalget  

(digitalt eller fysisk)  
eller på valgdagene!

Menighetsrådet i Søndre Høland  
i perioden 2019-2023.
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DIAKONI

Lærerikt og interessant
I 2023 er det valg av nye menig-
hetsråd. Slik oppsummerer flere 
av menighetsrådsmedlemmene 
hvordan de opplever å være med  
i menighetsrådets arbeid:

Vi spurte:
1. 	�Hvordan har du opplevd å være 

med i menighetsrådet?
2. 	�Hvilke oppgaver eller saker har  

vært mest interessante for deg?
3. 	�Hvorfor skal folk vurdere å stille  

til menighetsrådsvalget?

Gro Mikalsen, Setskog:
1. Det å ha vært i menighetsrådet 

har vært en spennende og lærerik reise. 
Jeg har lært mye om egen menighet og 
menighetsarbeid, og om egen kirke. 
Det har vært sosialt, gøy og jeg har 
lært å kjenne flere fra samme bygd.

2. Hvordan få barna og de voksne på 
Setskog mer delaktig i kirken, og da også 
i kirken som et bygg. At kirken er åpen 
for alle, uansett hvem du selv er. Til-
rettelegging i kirken, så den er for ALLE. 
Der er Hanne, vår prest, unikt flink.

Drømmen er å få til et samarbeid 
med Setskog oppvekstsenter slik at 
barna hjelper oss med å pynte i kirken 
til påske, 17. mai, halloween og jul med 
egne tegninger, m.m. At vi kan ha egen 
julegudstjeneste for barnehage og skole.

3. Folk skal stille til kirkevalg fordi vi 
trenger kirken vår på Setskog. Nå er det 
snart 150-årsjubileum for Setskog kirke. 
I menighetsrådet trenger vi de som vil 
bevare kirken på Setskog og ta vare på 

kirken utvendig og innvendig. Vi vil 
bruke kirken til mer enn gudstjenester, 
dåp, bryllup og begravelser, slik som kon
serter, åpen kirke, aktivitet for barn mm. 

Jens-Kristian Waaler, Aurskog:
1. Det har vært givende og veldig 

lærerikt å være med i menighetsrådet 
i Aurskog. Du blir kjent med mange 
nye mennesker som gir deg et fremti-
dig viktig nettverk. 

2. Det som har engasjert meg mest, 
er hvordan vi kan realisere et nytt 
menighetshus i Aurskog. Her har vi 
sett på egenkapitaldekning og fremti-
dige kostnader til forvaltning, drift og 
vedlikehold. 

3. Du blir garantert kjent med nye 
mennesker fra ditt nærmiljø. Det er 
viktig å stille som ombudsmann for 
menigheten. Det meste av alt organisa-
sjonsarbeid er avhengig av at frivillige 
medarbeidere stiller seg til disposisjon. 

Anne Cecilie Vestad, Løken:
1. Jeg har fått bedre innblikk i hvor-
dan menigheten arbeider. Det har vært 
interessant og spennende å kunne være 
med og påvirke menighetens arbeid og 
visjon. 

2. Perioden har i stor grad vært 
preget av pandemien, og det har vært 
utfordrende å planlegge og gjennom-
føre det vi har ønsket. Men vi fikk 
blant annet arrangere en medarbei-
derfest. Det syns jeg var fint å få være 
med på å planlegge og arrangere. 
Flott å kunne gi noe tilbake til de 

som arbeider for menigheten vår.
3. Å være med i menighetsrådet 

gir deg en påvirkningsmulighet i 
menighetens arbeid, samtidig som 
du får et godt innblikk i menighetens 
og kirkens organisering. Det er i 
hovedsak ett møte i måneden, som 
gjør det veldig overkommelig, så det 
kan absolutt anbefales. 

Hege Engh, Bjørkelangen:
1. Det er veldig interessant å være 

med i menighetsrådet. Her får en kjenn-
skap  til hvordan kirken drives, hvilke 
oppgaver og aktiviteter menigheten dri-
ver med. Man får også være med og ta 
en rekke avgjørelser som gjelder kirken 
og dens oppgaver. Jeg har også fått være 
med på ulike møter og aktiviteter, og 
treffer mange hyggelige folk.

2. Jeg har vært mest opptatt av at 
det skal være pent og ordentlig på 
kirkegården og inne i kirken. Det har 
også vært viktig for meg at kirken skal 
være åpen for folk som trenger å bare 
sitte stille og tenke. Vi har hatt åpen 
kirke flere ganger i denne perioden.

3. Det er viktig at også folk i bygda 
som ikke er faste kirkegjengere, er med i 
menighetsrådet. Her kan man være med 
og påvirke hva vi vil at kirken skal være 
for oss på Bjørkelangen. Det skjer mye 
mer enn bare gudstjenester. Jeg tenker 
at det å være med i menighetsrådet er en 
viktig «dugnad» for kirken og bygda vår.

Terje Holmedahl
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En drøm som krigen  
virkeliggjorde
Hun drømte om Norge. 12 år gamle 
Anastasiia Honcharenko i Mariupol 
hadde hatt geografi på skolen, og 
det var ett land som fascinerte 
henne mer enn andre, - Norge!  
Naturen, menneskene, - hun ville til 
Norge. Vennene hennes sa hun var 
gal. De drømte om USA, Canada og 
Australia, men Norge??! 

Nå er Anastasiia 27 år og bor på 
Bjørkelangen sammen med sin mor, 
Nataliia (46). Søsteren på 20, som 
også heter Nataliia, og bestemoren 
Liudmyla bor også i Norge. Det var 
krigen som brakte dem hit. De kom 
fra byen som alle i Norge plutselig vet 
navnet på. Mariupol var en vakker 
havneby ved Asovhavet «innenfor» 
Svartehavet med 550.000 innbyggere. 
Nå er det en ruinby med kanskje 
80.000 som ikke har kommet seg 
vekk derfra. Mariupol er en del av 
Donbas-regionen, som Putin nylig 
har tvangsinnlemmet i Russland.

Anastasiia har diabetes og er 
avhengig av insulin. Sykehusene og 
helseinstitusjonene var noe av det før-
ste som ble bombet da den russiske 
hæren invaderte byen i februar.

Anastasiia er utdannet lærer med 
ukrainsk språk og historie som for-
dypning. Hun ønsker å lære norsk så 
godt at hun kan få jobb i norsk skole 
og undervise ukrainske barn. Moren, 
Nataliia, er ingeniør, med sveisepro-
duksjon som spesialfelt.

De fire kvinnene kom til Norge den 
28. april, først til mottak i Råde og i 
Rygge. Deretter ble de sendt til Narvik, 
der de var fram til i juni, da de kom til 
Bjørkelangen, og her trives de godt.

Etter å ha tilbrakt 21 dager i et 
tilfluktsrom la de ut på en strabasiøs 

reise. Da grensen til Russland ble 
åpnet den 8. april, var Mariupol om-
ringet av russiske styrker – i to ringer, 
på en måte. Da samlet folk seg i små 
grupper som ble busset ut av frivillige 
sjåfører. Med buss og tog dro de gjen-
nom Russland til Estland og videre til 
Norge. De hørte om folk som prøvde 
å ta seg gjennom Ukraina til Polen. 
Mange av dem ble drept på veien. 
Ruten de valgte, var «tryggere».

Ektemann og pappa vil ikke forlate 
Mariupol. Han er diakon og evange-
list i pinsemenigheten der og kjenner 
en forpliktelse til å bli der for å hjelpe 
folk. Nataliia er egentlig ikke så  
bekymret for ham. Han har tilgang 
på mat og det han trenger så lenge 
han er frisk, men helsevesenet er satt 
helt ut av spill.

– Hvordan feirer dere jul i Ukraina?
Stemningen forandrer seg. Rommet 
blir fylt av lys og glede når de begyn-
ner å fortelle.

– De siste årene har vi feiret jul 
både 25. desember og 7. januar.  
Tradisjonelt er jula i januar.

De beskriver en jul med mye sang 
og felleskap. Kirken står sentralt. Der 
er det både barnekor og voksenkor. 
Julegudstjenesten kan vare både seks 
og sju timer (!). Den 7. januar har de 
gudstjeneste både på morgenen og 
kvelden. Og på «solchelnik» – julaften, 
og mye av natta, går barna og de unge 
rundt i hjemmene og synger og deler 
ut en matrett bestående av ris, rosiner 
og honning. I hjemmene har de jule-
tre, mye god mat, og de gir hverandre 
presanger.

Den første uka i januar er det alltid 
søndagsskoleleir i menigheten deres. 
Alle barna fra seks til fjorten er med 
på masse forskjellige aktiviteter.

Når jeg spør hvordan jula blir i år, 
langt hjemmefra, smiler de usikkert 
og sier at det blir sikkert bra.

- For ett år siden, trodde dere det ville 
bli krig i Ukraina?

– Nei, svarer Anastasiia avgjort.
Moren tenker annerledes:
- Siden 2014 har det kommet mye 

våpen til Mariupol, jeg har sett det selv 
på vei til og fra jobb. Tanks og tyngre 
våpen er kommet og blitt lagret.

Anastasiia blir stille før hun bekrefter 
at hun ikke ville tro det skulle bli krig.

De to livlige, smilende damene 
foran meg er utrolig flinke i norsk til 
å ha vært her et snaut halvår.

– Jeg liker norsk språk, sier Anastasiia. 
– Det er veldig interessant, og midt oppi 
alt blir jo drømmen min oppfylt, smiler 
hun. Jeg er i Norge,- og her vil jeg bli!

Nataliia er like ivrig til å lære, men er 
ikke sikker på at hun ikke skal tilbake 
til Ukraina.

– Men ikke til Mariupol, sier hun 
med ettertrykk, – der har jeg altfor 
mange vonde minner. Dessuten er 
byen helt ødelagt.

Anastasiia forteller at de reagerer på 
høye lyder, spesielt hun og bestemoren.

– Jeg får panikk! Det samme med 
store folkemengder.

Da er det godt å bo på Bjørkelangen, 
der det verken er store folkemengder 
eller mye høye lyder. De trives godt 
her og ser fram til å feire jul på en eller 
annen måte de ikke helt vet.

Tekst: Terje Holmedahl - Foto: Privat
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UPS til bedrifter

AURSKOG

Løken og omegn  
kulturbygg (Rakstad)

Utleie Wenche og Magne Aamodt
Tlf.: 988 16 556

Utstyr til hundre kuverter
Velegnet til alle typer selskaper

Sikker strømforsyning Aggregater
Start, Fritidsbatterier, Solcellepaneler 

www.aurskogpower.no
mob: 928 41 128

Cipax AS, Holtermoen, 1940 Bjørkelangen 

tel: 63 85 30 00 www.cipax.com

www.holtans.no

Åpent man-lør 7-23
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ANNONSER

ANNONSER

Skullerud’s
Begravelsesbyrå

1960 Løken
Vakttelefon 63 85 00 95

En god hjelp i en tung stund

Årnes/Sørum Begravelsesbyrå
Nilsen as

63 90 07 70 – 63 82 88 80
Hele døgnet

www.nilsen-info.no

Gravminner
Fagmessig arbeid – Fritt oppsatt

Rikt utvalg i vakre modeller – Alt i skifer

Amundrød Stenindustri
1940 Bjørkelangen – Tlf. 63 85 40 40

leier ut lokaler i 1. etasje på Kløvertun på Aursmoen
(Sanitetshuset). Lokalet passer fint for begravelser, møter og

mindre selskaper. for nærmere opplysninger kontakt.
Mary Østreng 63 86 32 94

Vi kjenner 
bygda best!
– ring 63 85 40 10

Aurskog Ventilasjon og blikk
1930 AURSKOG Tlf. 63 86 38 35

Din lokale eiendomsmekler

AURSKOG

Finstadhagan Næringspark
Telefon 63 85 39 90

Vestby Bilservice
Terje Vestby

1930 Aurskog – Mobil 924 16 306

Mobil: 928 41 128 post@aurskogpower.no
www.aurskogpower.no Linåkerveien 23, Aurskog
Åpningstider: tirsdag–fredag 10–16, eller etter avtale

BATTERIER

Begravelsesbyrået

Sørum Begravelsesbyrå • Årnes Begravelsesbyrå
Tlf. 63 82 88 80

www.nilsengravferd.no E-post: post@nilsengravferd.no

Tlf. 63 90 07 70

Døgnvakt  •  Vi kommer gjerne hjem for konferanse

Etabl. 1947

SIDEN ER SPONSET AV AURSKOG SPAREBANK

Bygdas Husquarna og Jonsered-forhandlerRaskt og rimelig

Løken ● 8-22 (8-21)
Tlf: 63 85 10 05

Gass 10 kg kr. 199,-

Tlf. 63 86 32 53

AURSKOG

HEMNES

Aurskog Byggesenter AS – Lierfoss
1930 Aurskog – Tlf 63 85 70 00
E-post info@aurskog.byggern.no

Hemnes Bygg AS, Hemnes Senter, 1970 HEMNES.
Telefon 63 85 81 77.

Tlf. 63 86 23 70

LØKEN OG OMEGN KULTURBYGG (RAKSTAD)

Utleie Wenche og Magne Aamodt
988 16 556 eller 489 54 815
Stort kjøkken og kjølerom
Utstyr til hundre kuverter
Utleiepris fra kr 600,-
Velegnet til alle typer selskaper

Aur prestegård
Trenger du lokale til møter, selskap o.l.?  
Vi leier ut i historiske og koselige omgivelser
m/godt utstyrte kjøkken. 
Kontakt: 
post@aur-prestegaard.no

Stiftelsen Aur prestegård,  
Postboks 30, 1930 Aurskog   –   www.aur-prestegaard.no

leier ut lokaler i 1. etasje på Kløvertun på Aursmoen 

og mindre selskaper. For nærmere opplysninger kontakt:
Wenche Martinsen Tlf: 63 86 41 36, mob: 476 87 897

Nye medlemmer ønskes velkommen.  
Følg oss på facebook.

JOBBERIET Bjørkelunden
VÅRE VASKERITJENESTER 
For privat- og bedriftskunder, utleie av matter, utleie av selskapsduker, 
formidling av rensetøy

I vår bruktbutikk Skattekista, selges møbler, dekketøy og interiørartikler 
som vi setter i stand for gjenbruk. I tillegg selges håndlagede produkter 
som er laget hos oss.
Har du noe gammelt du vil gi bort?  
Gi det til oss - vi gir det nytt liv, slik at andre kan kjøpe det

Stasjonsveien 27, 1940 Bjørkelangen
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

JOBBERIET Leikvin
KAFETERIA/KANTINE
Kafeterian vår er åpent fra 09.00 - 15.00
Det er et sted du kan komme for en kopp kaffe, lunsj eller middag.

CATERING
Snitter, koldtbord, varm mat, spekemat m.m.

SELSKAP- MØTE OG KONFERANSELOKALER
På Leikvin har vi lokaler som dekker de flestes behov enten 
det er til fest eller møter/konferanser.

Hølandsveien 2008. 1960 Løken
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

JOBBERIET Neverstua
Kopper i forskjellige varianter, til bruk i skog og mark. Ting til hygge og nytte. 
Utskjærte bilder og skilt i mange størrelser og varianter

Vi tar også på oss andre typer trearbeid. som for eksempel: 
Utsmyknings og ornamenteringsdetaljer til vinduer og  dører mm. 
Vi lager også bestillingsvarer for eksempel  utebenker. 
Vi leverer den perfekte firmagaven.
Premiene til Aurskog-Høland Rally 2014 er levert av Neverstua.

Industriveien 1. Postboks 78. 1961 Løken
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

ASVO Bjørkelangen AS + Neverstua AS =

JOBBERIET LEIKVIN

Dine ønsker, vår utfordring.
Du ringer, vi bringer.

Leikvin er en cateringbedrift drevet av 
Jobberiet som ligger sentalt på Løken. 
Vi startet  opp i oktober 2004 og har gjennom 
disse årene opparbeidet en stor krets av 
fornøyde kunder.

Hver dag serveres det lunsj og middag i vår 
kantine. Ring oss for å få høre hva som er 
dagens middag.

Leikvin leverer mat til alle anledninger.

Vi kan også tilby flotte lokaler til møter, 
seminarer, selskap, minnesamvær mm.

JOBBERIET NEVERSTUA

Med utgangspunkt i norske tradisjoner har vi 
utviklet forskjellige produkter hovedsak av bjørk.

Hos oss vil du finne:
• kopper i forskjellige varianter til 
• bruk i skog og mark
• ting til hygge og nytte
• utskjærte bilder
• skilt i mange størrelser og
• varianter (vi tar bestilling etter ønsket 
     mål og fasong)
• Gyngesau (med skinn og horn fra ekte villsau)

Har du spørsmål, ta kontakt. Klikk deg rundt på 
sidene for å se bilder av noen produkter.

Vi tar også på oss andre typer snekkerarbeid. som 
for eksempel:
Pynting/omramming rundt vinduer, dører mm. 
Utebenker 

JOBBERIET BJØRKELUNDEN

Er en moderne produksjonsbedrift, basert på 
lokal uføretrygdet arbeidskraft. 
Vi har produksjon og salg av produkter 
mat og tre. 

Vi har bruktbutikk og eget vaskeri.

Vi har unike mennesker i arbeid, som yter 
sitt aller beste for våre kunder 
og samarbeidspartner.

Vi opplever at arbeidslyst skapes gjennom gode 
opplevelser, humør og trivsel.

JOBBERIET LEIKVIN

Dine ønsker, vår utfordring.
Du ringer, vi bringer.

Leikvin er en cateringbedrift drevet av 
Jobberiet som ligger sentalt på Løken. 
Vi startet  opp i oktober 2004 og har gjennom 
disse årene opparbeidet en stor krets av 
fornøyde kunder.

Hver dag serveres det lunsj og middag i vår 
kantine. Ring oss for å få høre hva som er 
dagens middag.

Leikvin leverer mat til alle anledninger.

Vi kan også tilby flotte lokaler til møter, 
seminarer, selskap, minnesamvær mm.

JOBBERIET NEVERSTUA

Med utgangspunkt i norske tradisjoner har vi 
utviklet forskjellige produkter hovedsak av bjørk.

Hos oss vil du finne:
• kopper i forskjellige varianter til 
• bruk i skog og mark
• ting til hygge og nytte
• utskjærte bilder
• skilt i mange størrelser og
• varianter (vi tar bestilling etter ønsket 
     mål og fasong)
• Gyngesau (med skinn og horn fra ekte villsau)

Har du spørsmål, ta kontakt. Klikk deg rundt på 
sidene for å se bilder av noen produkter.

Vi tar også på oss andre typer snekkerarbeid. som 
for eksempel:
Pynting/omramming rundt vinduer, dører mm. 
Utebenker 

JOBBERIET BJØRKELUNDEN

Er en moderne produksjonsbedrift, basert på 
lokal uføretrygdet arbeidskraft. 
Vi har produksjon og salg av produkter 

Vi har bruktbutikk og eget vaskeri.

Vi har unike mennesker i arbeid, som yter 
sitt aller beste for våre kunder 
og samarbeidspartner.

Vi opplever at arbeidslyst skapes gjennom gode 
opplevelser, humør og trivsel.

avd. Leikvin 
– en opplevelse i mat og tradisjoner

• lunsj og middag serveres hver dag
i kafeteriaen • fruktlevering til arbeidsplassen 
• catering • minnesamvær • selskapslokaler

• møte/konferanselokaler • projektor
• trådløst nettverk

Lokalene har plass til 80 – 90 personer. 
Åpent mandag – fredag kl. 09.00 – 15.00
Telefon: 63 85 50 70 – Faks: 63 85 50 71

e-post: trond@leikvin.com

Tlf: 63 85 44 90

ANNONSER

!

!

 
Finstadhagan 5, 1930 Aurskog 

Man-Fre: 09:00-18:00 
Lør: 10:00-15:00!

Tømrermester
1940 Bjørkelangen

Tlf. Tom Christian 984 91 171
Tlf. Tom Holger 905 92 731

E-post: post@litzheim.no
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Aurskog Senter
HVERDAGER: 10–19    LØRDAGER: 10–16

Aurskog Farge & Interiør
Telefon 400 05 966

63 85 78 69

Åpningstider: 9-23 (9-21)
Telefon 63 86 31 04 – kiwi.aurskog@ngbutikk.no

Sparing eller lån – snakk med oss

Tlf: 63 85 40 10

Hårpleie og Solarium
63 86 35 55

1930
Aurskog

Tlf. 63 85 44 40

1940
Bjørkelangen

Tlf. 63 85 49 60

Telefon 63 86 30 36

Medlem av

Aurskog – Telefon 63 86 22 07
aurskog@floriss.no

Telefon 489 51 480

Telefon 63 85 00 50

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 96 80

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 68 60

Aurora kosmetikk og parfyme

ANNONSER

Aurskog Senter
HVERDAGER: 10–19    LØRDAGER: 10–16

Aurskog Farge & Interiør
Telefon 400 05 966

63 85 78 69

Åpningstider: 9-23 (9-21)
Telefon 63 86 31 04 – kiwi.aurskog@ngbutikk.no

Sparing eller lån – snakk med oss

Tlf: 63 85 40 10

Hårpleie og Solarium
63 86 35 55

1930
Aurskog

Tlf. 63 85 44 40

1940
Bjørkelangen

Tlf. 63 85 49 60

Telefon 63 86 30 36

Medlem av

Aurskog – Telefon 63 86 22 07
aurskog@floriss.no

Telefon 489 51 480

Telefon 63 85 00 50

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 96 80

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 68 60

Aurora kosmetikk og parfyme

SIDEN ER SPONSET AV AURSKOG SPAREBANK

Telefon: 63 85 56 60

Kreativ Service - 95 03 90 73

AURSKOG SENTER
Senterveien, 1930 Aurskog

Annett Simonsen       922 19 658
Vivi Chatrine Holmsen       473 09 839

Klinikk Aurora 
Soneterapeut/Akupunktør
Norsk organisasjon for akupunktører og behandlere innen orientalsk tradisjon

Annette Søderstrøm      415 28 159

Aut. Fotterapeut

Hjertefot

Blomsterbinderi
Aur

– bygdas hjer�e
HVERDAGER: 10–19

LØRDAGER: 10–16

e-post: service@aurskogelforretning.no
telefon butikk 63863561 mobil: 480 60 737

Tlf. 63 86 23 70

MNTF

Tlf: 63 86 38 45

Telefon: 63 85 44 40

www.aurskog-sparebank.no

firmapost@aurskog-sparebank.no
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Bjørkelangen   Setskog   Hemnes   Løken
www.hsbank.no

Kom og se vårt store utvalg i

SPORTS- OG 
FRITIDSUTSTYR!

- Familiens sportsbutikk -

Mandag-fredag 10-19 • Lørdag 10-16  TLF. 63 85 61 08

Mandag-fredag: 10.00-19.00 Lørdag: 10.00-16.00Mandag-fredag: 10.00-19.00 Lørdag: 10.00-16.00

Vi tilbyr: 
• Totalrehabilitering av bad
• Installasjon av bergvarmepumper
•  Nyanlegg og rehabilitering av 

varmeanlegg og  
sanitæranlegg

•  Minirenseanlegg 
• Vannbehandlingssystem
• Baderomsutstillinger

Tlf.: 63 85 67 22 / 938 04 156
E-post: bademiljo@aarstad-sonner.no

Aarstad & Sønner as
Rørleggerforretning

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

Vi tilbyr: 
• Totalrehabilitering av bad
• Installasjon av bergvarmepumper
•  Nyanlegg og rehabilitering av 

varmeanlegg og  
sanitæranlegg

•  Minirenseanlegg 
• Vannbehandlingssystem
• Baderomsutstillinger

Tlf.: 63 85 67 22 / 938 04 156
E-post: bademiljo@aarstad-sonner.no

Aarstad & Sønner as
Rørleggerforretning

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

            

 - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Bjørkelangen          Tlf.: 90 52 36 80

Låven og Aspehaug er fine  
steder å arrangere møter. 
Ja, du kan feire store dager  

der også!
For å leie, kontakt  

Løken menighetskontor
Tlf.: 47 97 84 30 (ikke SMS)

AURSKOG
www.fagmobler.no

Vi yter alle tjenester vedrørende dødsfall
 Samtale på vårt kontor, eller vi kommer hjem om det er ønskelig. 

 Informasjon og priser - www.nilsengravferd.no

Tlf: 63 90 07 70 / 957 59 180  E-post: post@nilsengravferd.no

Foto: Anita Paulsen
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Trenger du noen å snakke med? 

 

Vi kan tilby veiledning, sjelesorg, coaching 
eller rett og slett hjelp til å rydde i tanker og 

følelser. 
 

Ta kontakt for å gjøre avtale. 
Annelis Holmedahl – tlf. 975 10 122 

Terje Holmedahl – tlf. 413 02 104 
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Finn fem feil!Finn fem feil!
Engelen forteller gjeterne på marken nyheten om Jesu fødsel. 
De to bildene er nesten like. Finner du de fem feilene på bildet 
til høyre? Tegning: Asbjørn Tønnesen

  Gi barnebladet 
 Barnas til et barn 
   du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 0022 08 71 00

BARNASBARNAS

Gud kaller 

på Samuel

Salme 37,5: Legg din vei i Herrens 

hånd! Stol på ham, så griper han inn.

Jeg er viktig for Gud!

1
2022

Side 12: 
Den syke ved Betesda

Supersetning

Bibelskatt

BARNASBARNAS

Samuel salver David

Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det.Gud kjenner meg.

2
2022

Side 12: 
David og Goliat

Supersetning

Bibelskatt

BARNAS

Sakkeus

Matteus 6,33: Søk først Guds rike og hans rettferdighet, så skal dere få alt det andre i tillegg.
Jesus er vennen min

3
2022

Side 12: 
Påsken innstiftes

Supersetning
Bibelskatt

BARNAS
BARNASJesus vasker 

disiplenes føtter

Matteus 6,33: For så høyt har Gud elsket 

verden at han ga sin Sønn, den enbårne, 

for at hver den som tror på ham, ikke 

skal gå fortapt, men ha evig liv.

Jesus elsker meg

4
2022

Side 12: Jesus viser seg 
for disiplene

SupersetningBibelskatt

BARNASBARNAS
Navnet på ti navn og ord fra juleevangeliet 
er gjemt inni rutenettet under. Navnene står 
bortover og nedover. Finner du alle? 

Finn 10 navn og ord Finn 10 navn og ord 
fra julefortellingenfra julefortellingen

Å F J O D E L I J A

U B E T L E H E M Q

M E S S I A S N A A

U L U I G U G G R U

J O S E F F J E I G

O L P Å S W E L A U

N A S A R E T X Ø S

S M A K K I E P I T

K Y I L L I R A P U

I K R Y B B E M Ø S

Fargelegg!Fargelegg!


